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Με αφορμή την Ημέρα Μνήμης του Ολοκαυτώματος, ο γενικός γραμματέας του ΚΙΣΕ Βίκτωρ Ισαάκ

Ελιέζερ, φιλοξενήθηκε την Τετάρτη 27 Ιανουαρίου 2021 στον ραδιοφωνικό σταθμό 9.84 στην εκπομπή «Ο γύρος του κόσμου

σε μία ώρα», των Αθηνάς Κορλίρα και Αλεξάνδρας Βουδούρη, και μίλησε για τη φρικαλεότητα της Tελικής Λύσης των Ναζί,

τη σημασία της διατήρησης της ιστορικής μνήμης, τον νέο αντισημιτισμό και την άρνηση του Ολοκαυτώματος.  

Ακούστε την εκπομπή ΕΔΩ (από το 41.12’). 

Δημοσιεύουμε παρακάτω αποσπάσματα από τη συνέντευξη από το facebook του Βίκτωρα Ελιέζερ:  

"«…εμείς θυμόμαστε και θυμόμαστε όχι μόνο τα θύματα, τα 6.000.000 Εβραίων που εξοντώθηκαν στα στρατόπεδα

συγκέντρωσης ανάμεσά τους 60.000 Έλληνες Εβραίοι, αυτό που είπε πριν ο Πρίμο Λέβι είναι εξαιρετικά σημαντικό, ότι το

Άουσβιτς ήταν η μαύρη τρύπα του πολιτισμού και αυτό ακριβώς συμβολίζει την αγριότητα και την φρικαλεότητα που

χρησιμοποίησαν οι Ναζί αλλά και οι συνεργάτες τους, προκειμένου να συλλάβουν και να εκτελέσουν το σχέδιο της τελικής

λύσης που είχε προαναγγείλει ο Αδόλφος Χίτλερ. Είναι η τραγική κατάληξη 2.000 χρόνων αντισημιτισμού, ρητορικής μίσους,

θρησκευτικών, οικονομικών και πολιτικών στερεοτύπων που αναπτύχθηκαν πού; στην Ευρώπη. Και όχι μόνο στη διάρκεια των

παλαιοτέρων χρόνων αλλά και στην Ευρώπη του Διαφωτισμού».

…………………………………………………………………………………………………………

«…Το «We Remember», είναι θυμόμαστε και δεν θυμόμαστε μόνο τα θύματα, τα αδέλφια μας, τους φίλους μας, τους

συγγενείς μας, τους γείτονές μας, οι οποίοι οι περισσότεροι εξ αυτών έφυγαν και δεν επέστρεψαν – θυμίζω ότι το 85% των

Ελλήνων Εβραίων της χώρας μας εξοντώθηκε- αυτό το νούμερο είναι σημαδιακό, είναι το δεύτερο υψηλότερο ποσοστό

θυμάτων του Ολοκαυτώματος σε ολόκληρη την Ευρώπη ως ποσοστό. Το «θυμόμαστε» λοιπόν είναι θυμόμαστε τα θύματα

αλλά όχι μόνο τα θύματα. Θυμόμαστε και τους θύτες, δεν τους ξεχνούμε και θυμόμαστε όμως και τους θεατές. Οι θεατές –

γιατί υπήρξαν θεατές – άφησαν να εκτελεστεί και να υλοποιηθεί αυτό το έγκλημα. Ήταν, αν θέλετε, οι 380 σωτήρες Δίκαιοι

των Εθνών που διέσωσαν Εβραίους στην χώρα μας, είναι η φωτεινή σελίδα της ιστορίας αυτής. Αλλά δυστυχώς ήταν η

εξαίρεση διότι εάν υπήρχαν, να σας το θέσω λίγο διαφορετικά, εάν υπήρχαν περισσότεροι Αρχιεπίσκοποι Δαμασκηνοί,

περισσότεροι Μητροπολίτες Χρυσόστομοι της Ζακύνθου, ή Δήμαρχοι Καρέρ της Ζακύνθου, ή Άγγελοι Έβερτ, το ΕΑΜ, εάν

υπήρχαν περισσότερες αντιστασιακές ομάδες, δεν θα είχαμε φτάσει σ’ αυτούς τους αριθμούς και δεν συζητώ μόνο για την

Ελλάδα αλλά για ολόκληρη την Ευρώπη. Αυτοθυσίες όπως του Ραούλ Βάλενμπεργκ, του Σουηδού Πρέσβη που διέσωσε

Εβραίους στην Ουγγαρία ή του Σίντλερ, δυστυχώς αποτελούν στην περιπέτεια του Ολοκαυτώματος φωτεινές εξαιρέσεις…»

«Stop this Story. Δηλαδή, σταματήστε αυτή την ιστορία. Που έχουν οδηγήσει οι σχετικοποιήσεις του Ολοκαυτώματος; οι

πάρα πολύ εύκολοι ευτελισμοί του Ολοκαυτώματος και οι απαράδεκτες συγκρίσεις και σχετικοποιήσεις που γίνονται είτε

μέσω σκίτσων, είτε μέσω μιας ρητορικής δήθεν χιουμοριστικής προκειμένου να καυτηριαστεί ο Εβραίος Μπουρλά για

παράδειγμα. Αντιλαμβάνεστε λοιπόν ότι ο τίτλος «περάστε χειροπέδες στον Εβραίο Μπουρλά» ή δημοσιογράφοι συνάδελφοί

σας και συνάδελφοί μου σε πρωινές εκπομπές να μιλούν για δήθεν μυστικές συμφωνίες του Νετανιάχου με τον Εβραίο

Μπουρλά ο οποίος λατρεύει το χρήμα, αντιλαμβάνεστε ότι τέτοιου είδους αναφορές υποθάλπουν τον αντισημιτισμό,

αναπτύσσουν τον αντισημιτισμό και όπως σας είπα και στην αρχή το Άουσβιτς ήταν η τραγική κατάληξη ενός κύματος

αντισημιτισμού που κράτησε 2.000 χρόνια. Ξεκίνησε με τους Ρωμαίους, συνεχίστηκε αργότερα με τα πογκρόμ της Ισπανίας,

συνεχίστηκε αργότερα με τα πογκρόμ της Ρωσίας και φτάσαμε στο Ολοκαύτωμα…

…………………………………………………………………………………………………………

«Θα σας πω τρεις λέξεις: Παιδεία, Παιδεία, Παιδεία. Έχουν γίνει σημαντικά βήματα, σημαντικότατα βήματα προς αυτή την

κατεύθυνση από το Υπουργείο Παιδείας από το 2004 και μετά γίνεται μια μεγάλη πρόοδος σε ότι αφορά την εκπαίδευση του

Ολοκαυτώματος στα σχολεία, τόσο από εκπαιδευτικούς αλλά τόσο και από τα δυο μεγάλα Εβραϊκά Μουσεία, το Εβραϊκό

Μουσείο της Ελλάδας και το Εβραϊκό Μουσείο της Θεσσαλονίκης. Αυτό είναι το ένα θέμα. Το δεύτερο θέμα, με ρωτήσατε εάν

η Ελλάδα είναι χώρα αντισημιτική, η απάντηση είναι ΟΧΙ. Δεν είναι χώρα αντισημιτική διότι αλίμονο εάν ήταν. Γιατί εάν

ήταν χώρα αντισημιτική τώρα δεν θα μπορούσα να σας μιλήσω και θα αντιμετώπιζα προβλήματα στην καθημερινότητά μου.

‘Άρα ζω σε μια χώρα που δεν είναι αντισημιτική ως ισότιμος πολίτης. Αλλά, εάν με ρωτάτε εάν υπάρχει αντισημιτισμός στην

Ελλάδα η απάντηση είναι ΝΑΙ. Υπάρχει αντισημιτισμός στην Ελλάδα και γι’ αυτό πρέπει να καταπολεμηθεί και θα

καταπολεμηθεί με δυο κουβέντες: Θυμάμαι, θυμάμαι και σταματώ την ιστορία του μίσους. Σας ευχαριστώ για την πρόσκληση

και τη φιλοξενία"

 

* ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2021 ΣΤΟ SITE ΤΟΥ ΚΙΣΕ

ΜΗΝΥΜΑΤΑ – ΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΔΡΑΣΕΙΣ:
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https://www.mixcloud.com/%CE%91%CE%98%CE%97%CE%9D%CE%91984/%CE%BF-%CE%B3%CF%8D%CF%81%CE%BF%CF%82-%CF%84%CE%BF%CF%85-%CE%BA%CF%8C%CF%83%CE%BC%CE%BF%CF%85-%CF%83%CE%B5-1-%CF%8E%CF%81%CE%B1-27-01-2021/
https://www.facebook.com/victor.eliezer.7
http://www.phoca.cz/phocapdf
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ΛΕΟΝ ΣΑΛΤΙΕΛ: Ο ΑΝΤΙΣΗΜΙΤΙΣΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΑΡΡΩΣΤΙΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΑΣ – ΣΥΧΝΑ

ΕΚΔΗΛΩΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗ ΜΟΡΦΗ ΕΝΟΣ «ΑΣΤΕΙΟΥ» ert.gr, 27.01.2021

 

ΕΚΚΛΗΣΙΑ

ΜΗΝΥΜΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΕΛΠΙΔΟΦΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2021

 

ΠΟΛΙΤΕΙΑ – ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ - ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ

ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΠτΔ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΣΤΟ ΜΝΗΜΕΙΟ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ

ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΜΩΥΣΗ ΕΛΙΣΑΦ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ

ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2021

ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ, ΝΙΚΗΣ ΚΕΡΑΜΕΩΣ, ΓΙΑ ΤΗ

ΔΙΕΘΝΗ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ – 27/1/2021

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΝΙΚΟΥ ΔΕΝΔΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΜΗΝΥΜΑ του ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ ΝΙΚΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΑΝ.ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗ (FB)

 

ΚΟΜΜΑΤΑ

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ κ. ΤΑΣΟΥ ΓΑΪΤΑΝΗ ΓΙΑ

ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ
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https://kis.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=2991:2021-01-27-13-10-07&catid=49:2009-05-11-09-28-23
https://kis.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=2990:2021-01-27-12-53-51&catid=49:2009-05-11-09-28-23
https://kis.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=2990:2021-01-27-12-53-51&catid=49:2009-05-11-09-28-23
https://kis.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=2993:-2021&catid=49:2009-05-11-09-28-23
https://kis.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=2993:-2021&catid=49:2009-05-11-09-28-23
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ - ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ, ΓΙΑ ΤΗΝ

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΑΛΛΑΓΗΣ ΦΩΦΗΣ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

 

IHRA -  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ

ΒΙΝΤΕΟΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΣΤΟΝ IHRA

ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2021

Η ΕΛΛΑΔΑ ΗΓΕΤΙΔΑ ΤΩΝ ΚΡΑΤΩΝ ΠΟΥ ΜΑΧΟΝΤΑΙ ΤΟΝ ΑΝΤΙΣΗΜΙΤΙΣΜΟ

 

ΔΗΜΟΙ - ΦΟΡΕΙΣ

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΚΩΣΤΑ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ ΓΙΑ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

«ΠΟΤΕ ΞΑΝΑ», ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΜΗΝΥΜΑ ΑΠΟ ΤΑ ΤΡΙΚΑΛΑ ΓΙΑ ΤΟ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ

ΜΗΝΥΜΑ TOY ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΜΩΥΣΗ ΕΛΙΣΑΦ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΦΟΡΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

(ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΗΜΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ, Γ. ΧΡΥΣΟΥΛΑΚΗΣ / ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ /

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ "ΑΡΗΣ" / ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

 

ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΙΣΡΑΗΛ

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΠΡΕΣΒΗ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ κ. ΓΙΟΣΙ ΑΜΡΑΝΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2021

ΑΡΘΡΟ ΤΟΥ ΠΡΕΣΒΗ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2021

Δράσεις της Πρεσβείας του Ισραήλ για την Ημέρα Μνήμης Ολοκαυτώματος 2021
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ΠΡΕΣΒΕΙΕΣ

H ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΤΙΜΑ ΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΕΣΒΗ ΗΠΑ ΤΖΕΦΡΙ ΠΑΙΑΤ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

2021

 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ – ΙΣΡ.ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ κ.ά. ΦΟΡΕΩΝ

ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ ΤΟΥ ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

2021

ΑΘΗΝΑ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2021

ΑΘΗΝΑ 2021: ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2021: ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΩΝ &

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Κ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΤΗΣ Ι.Κ.Θ. ΓΙΑ ΤΗΝ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2021

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2021: ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ & ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ ΤΟΥ ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΛΑΡΙΣΑ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2021

ΛΑΡΙΣΑ 2021: ΕΠΙΜΝΗΜΟΣΥΝΗ ΔΕΗΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΩΝ (χωρίς παρουσία

κοινού) ΣΤΟ ΜΝΗΜΕΙΟ ΕΒΡΑΙΩΝ ΜΑΡΤΥΡΩΝ

ΒΟΛΟΣ. ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ 2021 ΜΕ ΤΗ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ

ΒΟΛΟΣ 2021: ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΤΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2021

ΙΩΑΝΝΙΝΑ 2021: ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΤΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΕΒΡΑΙΩΝ ΜΑΡΤΥΡΩΝ ΗΡΩΩΝ ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2021 ΣΤΑ ΤΡΙΚΑΛΑ

ΧΑΝΙΑ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2021: ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ «ΕΙΚΟΝΙΚΗΣ

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΕΒΡΑΪΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ»
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ΔΡΑΣΗ Ι.Κ. ΡΟΔΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ & ΤΟ «ΤΟΥ

ΜΠΙΣΒΑΤ»

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΤΗΝ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ #WE REMEMBER του WJC

 

ΑΡΘΡΑ - ΜΑΡΤΥΡΙΕΣ

Η ΜΝΗΜΗ ΚΑΙ ΟΙ ΣΙΩΠΕΣ ΤΗΣ, ixotisartas, 26.01.2021 της Κατερίνας Σχισμένου

ΧΑΪΝΤΣ ΚΟΥΝΙΟ: ΕΠΕΖΗΣΕ ΑΠΟ ΤO ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ, ΝΙΚΗΣΕ ΚΑΙ ΤΟΝ ΚΟΡΩΝOΪΟ,

ιστοσελίδα STAR.GR, 27.01.2021

ΜΑΡΤΥΡΙΑ ΕΠΙΖΗΣΑΣΑΣ ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΕΛΙΑΣΑ: «ΔΕΝ ΚΛΑΙΓΑΜΕ ΕΠΕΙΔΗ ΘΑ ΜΑΣ

ΚΑΨΟΥΝ, ΤΟΣΟ ΑΠΕΛΠΙΣΜΕΝΕΣ ΗΜΑΣΤΑΝ…» LIBERAL, 27.01.2021

ΜΙΑ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΣΥΓΓΝΩΜΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΙΣΡΑΗΛΙΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Του Κωνσταντίνου

Χαροκόπου, Liberal, 28.1.2021

Η ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΜΝΗΜΗΣ, ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΕΝΑ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΜΕΛΛΟΝ του Μίνου

Μωϋσή,

 LIBERAL, 28.01.2021

Η ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ ΑΣΠΙΔΑ ΣΕ ΚΑΘΕ ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΚΗ ΙΔΕΟΛΟΓΙΑ –

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΟΝΤΕΤ ΒΑΡΩΝ - ΒΑΣΑΡ, ΑΥΓΗ 31.1.2021, Συνέντευξη

στην Πόλυ Κρημνιώτη
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